

我市公安机关 一集体一民警荣获国家级表彰

□记者 姬慧洋

本报讯 10月9日,记者从市公安局获悉,近日,全国四级公安机关电视电话会议在京召开,会议隆重表彰了全国公安机关抗击新冠肺炎疫情先进集体和先进个人。其中,周口市看守所因抗击新冠肺炎疫情防控工作表现突出,被评选为“全国公安系统抗击新冠肺炎疫情先进集体”;因公牺牲在疫情防控工作一线的市公安局治安和出入境管理支队二级警长李景春同志被评选为“全国公安机关抗击新冠肺炎疫情先进个人”。

据了解,今年以来,面对监所疫情防控的严峻形势,周口市看守所在市公安局及监管支队党委的坚强领导下,充分发挥党建引领作用,严格按照上级疫情防控工作部署,全面落实各项防疫措施,强化监区安全管理,全所上下牢固树立“一盘棋”思想,坚定“疫情就是命令,防控就是责任”信念,迅速投入到监所疫情防控阻击战中。疫情防控期间,该所领导干部坚守一线,全体监管民警、辅警舍小家、顾大局,闻令而动,不畏艰险,忠诚履职,竭诚奉献,全员驻勤,全员封闭,持续坚守,以最坚决的态度、最严格

的措施、最高昂的斗志和最无私的奉献精神,全力做好战疫情、防风险、顾大局、保安全等各项工作,誓将疫情坚决阻击在高墙之外,以强烈的责任感、使命感和勇于担当精神,实现了“疫情零感染、安全零事故、队伍零违纪、在押人员零病亡”的安全责任工作目标,有力保障了刑事诉讼工作顺利进行,有效服务了全市公安工作大局。

“听闻我们是河南省唯一一个接受公安部表彰的看守所,我内心特别激动。这个荣誉属于周口市看守所全体民警、辅警,能身在这个英勇善战、奋

勇拼搏、无私奉献的集体,深感十分骄傲和自豪。下一步,我们要进一步提升规范化、精细化、智能化管理水平,勇于担当,奋力攻坚,强力推动我所管理和服务工作在新的起点上开创新局面,为维护全市政治安全和社会稳定贡献力量。”周口市看守所所长轩鹏说。

今年2月20日晚11时许,周口市公安局治安和出入境管理支队二级警长李景春在沈丘县实地督导疫情防控工作时,因突发心脏病,不幸牺牲,年仅54岁。

周口军分区举行晋升军衔仪式

4名军官晋升为上校



□记者 陈永团 文/图

本报讯 10月10日下午,周口军分区举行2020年晋升军衔仪式,着力激发官兵的荣誉感、责任感和使命感。仪式由军分区政委车晓辉主持,军分区党委委员、机关干部、战士40余人参加了仪式。经军委国防动员部批准,该军分区共有4名军官晋升为上校军衔。

“起来,不愿做奴隶的人们……”仪式在庄严的国歌声中拉开帷幕。随

后,司令员汤维政宣读了晋升军衔命令,军分区党委常委向4名同志颁发了上校军衔(如图),并向他们表示祝贺,勉励他们认真履职、扎实工作,在本职岗位上再接再厉、再创佳绩。

此次新晋衔的军分区动员处处长付志远表示,军衔的晋升,代表的既是荣誉,又意味着新的使命责任,自己将以此为新的起点,以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情、更加务实的作风投入到以后的工作中去,努力为建设一流军分区贡献自己的力量。③5

我市本周气温将大幅下降

□记者 王凯

本报讯 10月11日,记者从市气象台获悉,受冷空气的影响,我市本周气温将大幅下降,多日最高气温在20℃以下,市民应提前做好防范。

据市气象台预计,本周我市降水量10毫米~15毫米,较历年同期平均值(17.6毫米)偏少;周平均气温16℃~17℃,与历年同期平均值(16.6℃)相当,周最低气温9℃左右,最高气温22℃左右。值得注意的是,除了降温外,本周我市多日还将出现3级左右的偏北风,部分地区有小雨。

具体预报如下:周一,零星小雨转多云,东北风3级左右,气温16℃~

21℃;周二,多云转阴天有小雨,偏东风2级~3级,气温15℃~19℃;周三,阴天有小雨,东北风3级~4级,气温15℃~17℃;周四,阴天有小雨,偏北风2级~3级,气温13℃~16℃;周五,小雨转多云,西北风2级~3级,气温12℃~19℃;周六、周日,晴天间多云,偏南风2级~3级,气温9℃~22℃。③5



豫中南七市旅游推广联盟年会举行

我市文广旅局发布旅游优惠政策

□见习记者 乔小纳

本报讯 10月11日9时许,“老家河南生态豫南”豫中南七市旅游推广联盟年会在漯河举行。河南省文化和旅游厅厅长姜继鼎发表讲话。我市文化广电和旅游局出席年会,进行宣传推介,并发布优惠政策。

年会上,周口市与漯河市、驻马店市、信阳市、许昌市、平顶山市、南阳市

文化广电和旅游局共同签署旅游联盟惠民合作协议,并发布豫中南七地市旅游优惠政策。周口关帝庙(4A),淮阳太昊陵(4A),鹿邑老子故里旅游区(4A),西华女娲城(3A),黄泛区生态旅游区(3A)在此次优惠名录中。除黄泛区生态旅游区长期免费外,其他景区优惠活动时间为2020年10月12日至2020年12月31日。②8



周口职业技术学院迎来2020级新生

10月11日,周口职业技术学院2020级新生开始入校报到。

当日7时许,记者在该校迎新生现场看到,一辆辆贴有“爱心车”标志的车辆为新同学运送行李。由老生组成的迎新志愿者,帮助新生搬运行李,让新生感受到了来自学长们的帮助和关心。该校按照疫情防控常态化要求,今年学校新生入校依次完成身份核验、健康二维码、行李消毒、体温检测等环节后,进入校园。①7

记者 刘华志 王珂 摄